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NOMBRE PARALELO

DESARROLLO DE HABILIDADES DEL PENSAMIENTO

1. Luis pesa mas que Daniel, pero Cristian pesa el doble que Bryan y menos que Luis, que este a su vez pesa
el doble de Cristian, pero Daniel pesa mas que Bryan ¢Quién tiene mayor peso?
a) Daniel

b) Bryan
c) Cristian
d) Luis

2. De acuerdo al criterio de ordenamiento, observe la imagen y determine qué tipo de ordenamiento es:
a) Variable ordenable
b) Orden natural !
¢) Orden convencional ‘!
d) Orden progresivo
e) Orden de causalidad

3. Analice las siguientes figuras y continle la secuencia Marque la respuesta correcta que debe ir en el
casillero del signo de interrogacion:

a)

b)

d)

4 0
a) -
b) s
- Ol m ="
- 0o | e
|
c) 0
d ||
jIII
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5. Paola nacid 5 afios después que Juan. Guillermo duplica la edad de Juan. Silvia, si bien es cierto, le lleva
muchos afios de diferencia a Paola, nacid después que Juan. Félix, primo de Paola, es menos viejo que
Guillermo, pero mucho menos joven que Juan. ¢Cudl de los cinco es el mayor y cudl es el menor?

a) Paola esla mayory Guillermo es el menor

b) Silvia es la menor y Juan es el mayor
c) Juan es el mayor y Silvia es la menor
d) Félix es el menory Paola es la mayor
e) Guillermo es el mayor y Paola es la menor

6. Ana mostrando la foto de la seiora Pilar le dijo a su hijo Juan: “No tengo hermanos ni hermanas, pero la
madre de esta sefiora es hija de mi madre Eva” ¢ Cudl de los siguientes enunciado es verdadero?
a) Juan es sobrino de Pilar
b) Pilar es sobrina de Eva
c) Pilar es hija de Ana
d) Pilar es hija de Eva
e) Juan es primo de Pilar

7. ¢éQué parentesco tiene usted con la suegra de la mujer de su hermano?
a) Es miEsposa
b) Es miAbuela
c) Ninguno
d) EsmiTia
e) Es mi Madre

8. Luisa, Carmen y Rocio tienen una coleccién de libros y revistas que suman una cantidad de 60. De los
cuales 35 son libros y 25 revistas. Luisa tiene 13 libros y Carmen el mismo nimero en revistas. Rocio tiene
7 revistas menos que Carmen. {Cudantas revistas tiene Luisa, y cudntos libros tiene Carmen, si Rocio tiene
un total entre libros y revistas de 207?

a) Luisa 6 revistas y Carmen 8 libros
b) Luisa 9 revistas y Carmen 15 libros
c) Luisa 5 revistas y Carmen 7 libros
d) Luisa 4 revistas y Carmen 10 libros

9. Luis, Pedro, Manuel y Pablo salen al cine en dias distintos de lunes a jueves. Pedro va al dia siguiente que
Luis, Manuel va el dltimo dia, a diferencia de Pablo que va el dia lunes. ¢Qué dia va cada uno al cine?

a) Luis va el dia martes, Pedro el miércoles, Manuel el jueves y Pablo el lunes.
b) Luis va el dia miércoles, Pedro el martes, Manuel el jueves y Pablo el lunes.
¢) Luisva el dia jueves, Pedro el martes, Manuel el miércoles y Pablo el lunes.
d) Luisva el dia lunes, Pedro el martes, Manuel el miércoles y Pablo el jueves.
e) Luis va el dia lunes, Pedro el miércoles, Manuel el jueves y Pablo el martes

10. En una caja grande, se encuentran cuatro cajas medianas, en cada caja mediana hay tres cajas pequeias
y en cada caja pequefia hay dos mas pequefas. ¢ Cuantas cajas hay en total?
a) 40
b) 41
c) 16
d 24
e) 17
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UNIVERSIDAD Y BUEN VIVIR

Resuelva el siguiente crucigrama sobre los Autos de la Ciudadania y responda las preguntas a continuacion

COLUMNA

1.- Capacidad del ser humano para
realizar su propia renovacién interna 1
cuando se producen situaciones de 2
crisis. 3 | | | |
2.-Cuestiona las propias actitudes, la
forma de ser y caracteristicas fisicas
3.- Se relaciona con las cosas que se
es capaz de hacer o al juicio de la
persona sobre sus habilidades

FILA
|4 | | | | | | | | 3.- Opiniones mentales sobre nosotros mismos y sobre

cémo debemos ser
4.- Responde a la pregunta ¢ Cuanto me quiero?

11. ¢A qué auto de la ciudadania hace referencia la tercera fila del crucigrama?
a) Autoestima
b) Autoimagen
¢) Autocontrol
d) Auto-organizacion

12. La afirmacién del crucigrama “se relaciona con las cosas que se es capaz de hacer o al juicio de la persona
sobre sus habilidades” se corresponde con:
a) Autoeficiencia
b) Auto-concepto
c) Auto-organizacion
d) Autoestima

13. En relacién a los tipos de identidad existen tres tipos los cuales son: la identidad de proyecto, la identidad
de resistencia y la identidad legitimadora. ¢Qué autor o autores hace referencia a ello?
a) Bateson
b) Simon, Stierlin Y Wynne
c) Castell.
d) Bronfrenbrenner
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Lea con atenciodn el siguiente cuadro sobre “Los Elementos de Nuestras Identidades”. Relacione correctamente
la columna “Elementos” con la de “Relacién de términos” y responda a las siguientes preguntas.

TERMINOS CLAVE RELACION DE TERMINOS
1. Alteridad I.  Son procesos sociales en los que participan grupos humanos especificos,
considerados importantes en la construccidn de la identidad individual
2. Conocimientos II. Replanteamiento del “yo-otro” lo cual permite tejer lazos interculturales
3. Subjetividad lll. ldeas, saberes, informacién que poseemos, etc.
4, Identidades IV. Sentimientos, expresiones de afecto, estado de animo, etc.
Colectivas

14. Después de haber relacionado correctamente el cuadro anterior éCudl de los términos clave se identifica
con la relacidon de términos de la columna de la izquierda “Sentimientos, expresiones de afecto, estado de
animo, etc.”?

a) Conocimientos

b) Alteridad

c) Subjetividad

d) Identidades Colectivas

15. En referencia al mismo cuadro ¢Cual de las relaciones que se muestran a continuacion es correcta?
a) 4yl
b) 2yIV
c) 1yl
d) 3yl

16. De acuerdo a la sopa de letras, ubique las palabras que en su conjunto se relacionen correctamente con
uno de los sistemas del Modelo Ecolégicos de Urie Bronfrenbrenner. Elija la opcidn correcta:

a) Mesosistema

b) Exosistema

c) Cronosistema
d) Macrosistema

QOXAOD—M< 0> V=22
ZmMmMEzCcuwnwCcC=Srmaxa
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<WA—-—0OXC=EZTzZz-—MS
<OmMmw-C<TCMmMm>»CC—
W>ZA0TMNXO<O0OOMmMmm
MIAAMZNTFOO- I XGE
CuvmMmENOOETN<OMmM< —
Oro>x=TTM<NOZ00O X<
MA< -0 -2 00N Z2C<C

17. ¢Cual de los ejemplos se relaciona con la respuesta correcta de la pregunta anterior? Elija la opcidn
correcta:
a) Relacién de un nifo entre los padres y la escuela
b) Familia, escuela, trabajo, etc.
c) El contexto emocional de un nifio porque su padre acaba de quedarse sin empleo
d) La religidn, tecnologia, etc. como impacto en el desarrollo de las habilidades sociales y aprendizaje de
un nifio

18. éCon qué opcidn se identifican los suefos, esperanzas, valores, visiones positivas y las fuerzas impulsoras
de la vida?
a) Con el ser que piensa que “el tiempo es reversible”
b) Con el ser que “transciende”
c) Con el que adopta “el rol de jugador”
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d) Con el Buen Vivir
19. Seiiala la opcidn que no corresponde con uno de los Axiomas de la Comunicacion:

a) Esimposible no comunicar

b) La comunicacidn se basa en sub-coordinaciéon y sub- sensoriales
¢) Lacomunicacidn es tanto digital como analdgica

d) Lacomunicacién puede ser simétrica como complementaria

20. De acuerdo a la gramatica del cuerpo, la indecision de una persona se refleja cuando ésta:

a) Coloca sus manos a la boca ¢) Camina con el rostro bajo
b) Mira sin que haya acompafiamiento del d) Extiende las manos
cuerpo

INTRODUCCION A LA COMUNICACION ACADEMICA

De los siguientes pares de palabras, marque el literal para completar la analogia correcta:

21. Tabaco :: hoja
a) Café :: arbol
b) Café :: frijol
c) Café :: bebida
d) Café :: cocaina
e) Café :: grano

22. Ledn: carnivoro
a) Hombre: herbivoro
b) Hombre: mortal
c) Hombre: mutable
d) Hombre: Omnivoro
e) Hombre: mujer

Lee atentamente el texto que se muestra a continuacidn y responde las siguientes preguntas:

Lectura
“La etiologia del pdnico no ha sido demostrada, pero existe algunas observaciones e hipédtesis de innegable
atractivo. Alrededor del 50% de los adultos afectados han tenido en su infancia experiencias de angustia de
separacion. Asi mismo el inicio de las crisis de pdnico generalmente es precedido por vivencias de amenaza
de pérdida de separacion afectiva. Es corriente el antecedente de enfermedad propia o de algun familiar,
intervenciones quirurgicas, fallecimiento o separaciones por viajes u otros motivos.”

23. éCual de las siguientes oraciones reflejan mejor lo expresado en el texto?
a) La crisis de panico: causas y sintomas
b) Etiologia del panico
c¢) La angustia una condicion humana bdsica
d) La angustia y sus angustias
e) Usted y sus angustias

24. iSegun el texto el panico se genera por?
a) Una infancia con experiencias de fallecimiento de un familiar
b) En su infancia ha tenido experiencias de angustia de separacion
c) En su infancia ha tenido experiencia de panico quirargico.
d) En la infancia todo lo malo causa panico
e) El panico es causado a los adultos por los infantes
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Del texto que se muestra a continuacién responda las siguientes preguntas:

Lectura

“Desde fechas remotas las plazas de las ciudades y salones de los castillos se vieron
animados por la presencia de los juglares, es decir, los cantores ambulantes que ataviados
con hdbitos pintorescos y ayuddndose de instrumentos de cuerda hacian distraer a su
oficio era la mayor parte improviso, sus actuaciones se fueron acumulando y llegaron a
formar el menester de la juglaria. Por esto, el menester de juglaria no fue sélo una escuela
poética sino un aspecto fundamental de la cultura espafola con ramificaciones e

influencias sobre la musica y las artes pldsticas.”

25. El menester de juglaria acumulé:
a) Las actuaciones de los juglares
b) Las poesias épicas
c) Los juglares espanoles
d) La cultura espafiola
e) La musica espanola

26. Solamente es verdadera la afirmacidn:
a) El menester de juglaria formaba los juglares
b) Los juglares utilizaban instrumentos de cuerda

c) El pueblo tenia que ir a los castillos a oir a los juglares

d) Los juglares recibian un entrenamiento previo

De la siguiente palabra base escoja el sindnimo correcto:

27. Palabra: Vociferar
a) Gritar
b) Callar
¢) Enmudecer
d) Pelear
e) Mediar

28. Palabra: Connubio
a) Dogma
b) Divorcio
¢) Matrimonio
d) Disimulo
e) Azul

De la siguiente palabra base escoja el antéonimo correcto:

29. Palabra: Enclenque
a) Raquitico
b) Canijo
c) Débil
d) Desmejorado
e) Vigoroso
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30. Lee el texto, aplica tus conocimientos sobre esquemas de organizacién y elige la opcidn correcta.

“Las partes del ensayo pueden dividirse en las tres partes cldsicas de todo texto: una
introduccion, el cuerpo, y una conclusion.

En la primera parte se realiza una presentacion del tema a desarrollar. El autor, ademds puede
dar a conocer ya de antemano su opinion o tesis y que mds adelante intentard demostrar; en el
cuerpo el ensayista presenta sus principales argumentos acerca del tema. Depende de él la forma
y el estilo que en redactard sus tesis. Generalmente se emplea una gran cantidad de datos,
ejemplos, comparaciones, y otros recursos; en la conclusion se resume la idea o las ideas
principales del ensayista. Condensa y reafirma su posicion de una manera clara.
Por ejemplo, un ensayo que se exprese en contra de la eutanasia, en la parte conclusiva puede
exponer un rdpido repaso de los principales argumentos en contra de esa prdctica.”

Fuente: Orlando Caceres Ramirez, Blog Ortografia y Redaccion.

a) Diagrama de caracteristicas o Variables.

b) Diagrama de clasificacion Jerarquica.

c) Diagrama de tipos o etapas derivadas del proceso de analisis.
d) Diagrama de flujo.

e) Diagrama del pescado

MATEMATICAS

31. La forma proposicional [—|p \Y% (q - p)] —> —( es equivalente a:
a. p—>(¢
b. —(

C.
d.
e

o O P

32.Considere la proposicion compuesta “Es suficiente resolver los problemas del deber para realizar un buen
examen de Matematicas” , si consideramos las proposiciones simples:

a: Resolver los problemas del deber.

b: Realizar un buen examen de Matematicas.

La RECIPROCA es:

a) Resuelvo los problemas del deber y realizo un buen examen de Matematicas.

b) Siresuelvo los problemas del deber, no realizo un buen examen de Matematicas.
c) Sino resuelvo los problemas del deber, realizo un buen examen de Matemiticas.

d) Siresuelvo los problemas del deber, realizo un buen examen de Matematicas.
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e) Sirealizo un buen examen de Matematicas, resuelvo los problemas del deber.

33. Si [(—|a A b) - (C \% d)] =0, una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela.

34. Al resolver el sistema de ecuaciones lineales:

4
X+3y=1

X y+1_1
S

Si (Xl, yl) es su solucién, el valor de X; + Y, esigual a:
a. -2

b. 0

3

2

-1

© oo

35. La suma de dos numeros es 15. La mitad de uno de ellos mas la tercera parte del otro es 6. El producto de
estos dos numeros es igual a:

a. 36
b. 45
c. 42
d 54
e. 60

36. La solucion real de la ecuacion:

2 1 3
§(X+3)—E(X+1) :l—z(x+3)

es:
a. —4
b. -5
c. 3
d 5
e. -3

37. Dada la ecuacién cuadratica (m—l)X2 —2X+1=0, el valor real que debe tomar la constante m para

que la ecuacion cuadratica tenga dos soluciones reales e iguales es:
a) 1

b)
c)
d)
e)

u b~ WN
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38. Con respecto a los conjuntos mostrados a continuacién:

Re B
C

A

Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela:
a) [BNC)-A]=A
b) [(AnC)nB]=(ANC)

I

¢) [B-C)uA]=AULC
d) [(B-C)nA]=ANC
e) [BNC)-A]=C

39. En una encuesta realizada a 100 estudiantes sobre los habitos de lectura, se obtuvieron los siguientes
datos:
e 20 no les gusta leer ni revistas de deportes, ni revistas de variedades.
e 40 les gusta la lectura solo de revistas de deportes.
e 30 les gusta la lectura solo de revistas de variedades.
La cantidad de estudiantes que les gusta leer las revistas de deportes 6 de variedades son:
a) 10
b) 40
c) 60
d) 70
e) 80

40. Dada la ecuacién logaritmica 109, (X) + 109, (X —1) +10g, 4 = 3. ¢ Cudl de las siguientes

opciones representa la(s) solucidon(es) de la ecuacion?
a) Xx=2Ax=-1

b) x=2Ax=1
c) x=2
d X=-2aAx=1
e)] x=-1
41. Las coordenadas del vértice de la parabola f(X)=—(X— 2)2 +3 es:
a) (2,3)
b) (-2,3)
0 (-2-3)
d) (2-3)
e) (3-2)
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42. El rango de la funcién f mostrada en la figura adjunta es:

M__
N
b
[
1
-
b
"
e

[

a) [O,+oo)
b) [2,+oo)
c) (— 00,2]

e) (-o0.+0)

43. En la proporcién geométrica: =

a) 1/3
b) 1/2
c -1/3

e) 1/4

2
1
44. Eldesarrollo de (— mn + 5 mi es:

a) L2+ 2 m2n—men?
9 3

b)lm2 +Zn—men?
9 3

) L m2 Z 2 mn 4 men?
9 3
1 2 2 2 2.2
g oM ~zMmn-mn
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45. Para el gréafico de la funcién f mostrado, es VERDAD que:

st

Fan

pu s

/ 3 2 1 1 ) 3 H 3 s
24

a) La funcion f es PAR.

b) La funcion f es INYECTIVA.

¢) La funcion f es DECRECIENTE en todo su dominio.
d) El rango de f es (— 00,+oo)

e) La funcion f es BIYECTIVA.

46. Sean los conjuntos A= {X eN/x< 3} B= {X eN/1<x< 2} y la funcién f: A>B donde
f= {(1,1), (2,2), (3,1)} Entonces es VERDAD que:

a) f esinyectiva
b) rgf= {123}
c) fno essobreyectiva
d) domf= {1,2}

e) fnoesinvertible.

47. La SUMA y el PRODUCTO de las soluciones de la ecuacion Y/ X—3 —1=X son
respectivamente:

a) -1y4
b) 1y-4
c) -1ly-4
d -4y1
e) 4y-1

48. Dada la ecuacién exponencial 2(4)* =1 ; éCual de las siguientes opciones representa la solucién real
de la misma?

a) x=-1
b) x—l

2
c) x=0

2
d X=—
) 3
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1

49. Con respecto a las figuras mostradas a continuacion:

Es FALSO que:

a) fesunafuncion BIYECTIVA y g es una funcion INYECTIVA.
b) Sifes una funcion INYECTIVA entonces g es una funcion SOBREYECTIVA.

d) f esunafuncion SOBREYECTIVAy g es una funcion INYECTIVA.
e) Sifesunafuncion INYECTIVA entonces g es una funcion INYECTIVA.

50. La regla de correspondencia de la funcidn f mostrada:

¥y

es:

b) f(X)=2+(x+2)°
c) f(X)=-2+(x+2)?
d) f(X)=-2-(x+2)*
e) F(X)=2-(x-2)*

Autores: j. Ramos, S. Ortiz, D. Alvarez, J. Alvarez, S. Veloz, version cero
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PSICOLOGIA

51. En la edad antigua el pensamiento Aristotélico, sostenia que la a Ousia era:

a) ldea-eidos

b) Excesoy defecto
c) Esencia, sustancia
d) Actoy Potencia

52. Durante la edad media, se produjo un estancamiento del conocimiento, ya que la iglesia postulaba todo
en contraposicion entre el bien y el mal, esta época fue conocida como el oscurantismo. ¢Cémo se llamd
uno de los principales exponentes de esa época
a) René Descartes
b) Santo Tomas de Aquino
c) Socrates
d) Aristoteles

53. En la edad moderna, se produce una evolucién del pensamiento que permitié ejercer el control de la
razon, fue el punto de partida del conocimiento conocido como la “Duda metddica” su exponente
planted el principio “cogito ergo sum”. ¢ Cual fue su nombre?

a) Augusto Comte
b) René Descartes
c) Carls Marxs

d) Kant

Establezca una relacién entre los enunciados que se registran en la tabla adjunta. Marque la respuesta
correcta de acuerdo a las preguntas formuladas

A. Idealismo B. Positivismo _

trascendental

D. Augusto. Comte _— F. _
_— H. Racionalismo I.  Immanuel Kant
_ K. - L. René Descartes

54. La relacion del Idealismo trascendental es con:
a) J
b) |
c) C
d) F
e) H

55. La relacion con el Positivismo es con:

a. F
b. D
c. L
d. |

e. H

56. La relaciéon con el Racionalismo es con:

a) L
b) F
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c) C
d) J
e) C
Analice N° TEORIA DE LA N° | EXPONENTE | N° TIPOS DE PERSONALIDAD O TRASTORNOS el
cuadro PERSONALIDAD MENTALES
| Flujos Sanguineos i.- S Freud i Esquizofrenia, Neurosis, Psicosis.
1 Etapas de ii.- | E.Erickson i Cluster A, Cluster B, Cluster C
desarrollo
Psicosocial
11l Vias de escape de iii.- | E.From lii Masoquismo, Sadismo, Destructividad,
la libertad conformidad autdonoma
\Y; Criterios de iv.- | Hipocrates iv | Sanguineo, Colérico, Flematico, Melancélico
Anormalidad

siguiente y busque una relacién de términos entre teorias, exponentes y tipos de personalidad o criterios de
anormalidad. Sefiale el literal que contenga la respuesta correcta:

57. Esta teoria establece un proceso basado en el contexto y la influencia del medio, determina criterios del
progreso de la psiquis, una de estas fases se llama generatividad v/s estancamiento. ¢ A qué teoria se

refiere?
a) I, ii-.
b) I, iv
c) I, ii
d) IV,iv

58. El principio de esta teoria esta basado en las distintas formas del Autoritarismo .icomo se llama a la teoria
y quien es el autor?
a) |, ii

b) I,i
c) IV, iv
d) I, iii.-

59. Segun este autor, y su teoria, clasificd a las personalidades en : Excéntricos - extrafios,; dramatica —
erratico; ansiedad-inhibicidon: ¢Como se llama esta teoria, y quien es su autor?
a) |, ii,i
b) IV, i.-, ii
c) M, ii, i
d) V,iii,iv
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60. Uno de los postulados tedricos de esta teoria establece un tipo de personalidad que se caracteriza por que
los individuos “carecen de culpa o no les importan las consecuencias de sus actos, pueden lastimar o herir
a otros de forma fisica o emocional

a) I,ii-i
b) I, iii.-, iv
c) v, v
d) IV, i,ii

61. A continuacién encontrard una lista de los enunciados que caracterizan al trastorno de la personalidad
“Psicésis”, existe uno de ellos que no caracteriza a este trastorno .Marque el que NO corresponda.
a) Pérdida del control voluntario de pensamientos, emociones e impulsos.
b) Tiene su personalidad totalmente desorganizada
c) Capacidad NULA para diferenciar entre la realidad y experiencias subjetivas.
d) Sintomas consistentes en oir, ver o sentir cosas que no existen
e) Trastorno mental grave que requiere hospitalizacion

A continuacidn encuentre en la siguiente sopa de letras, palabras que le ayudaran a responder algunas
preguntas. Para una mejor comprension marque las palabras encontradas.

PCDI1OIJJOLAPSUSYA AY
EUDWINT CONSCI ENTER
ETLHDC CNIXUUOURRVI P
EDASRELGUPNWZVOUT
E L I PI NBATETESIXOABSE
ECYPAOIATRCCNODTEP
A ELLOSNAGEIOAPOAQS B
S UENOSSEIJLEXSXGTER
L1 B 1 DOUTET SLNUOYGTLTD
EAEXXTFXYXOTOTEOOTE S
UTJY 1l K 1EFUETRITC CW
JWW LELGC CYELAQOEAT K
|l O K ERMCWUYOLGRNTR RH
PRECONSTCIENTEGAASG
CARDSAAUMETEANSTU S
QCVYTGMI GYLSACOLE
UMO GAHSDUTLENSBSMP

62. La relacidn de las palabras en conjunto que se encuentran en la sopa de letra, se refieren a:
a) Terapia del Psicoanalisis
b) Terapia de asociacion libre de ideas
c) Teoria Psicoanalitica
d) Principios de Eros y Tanatos

Pavlov para demostrar su teoria conductista, realizd un experimento con un pero, y lo llamo reflejo de
salivaciéon, y demostré que a través de acondicionamiento el animal era capaz de responder ante ciertos
estimulos. Marque la respuesta correcta de acuerdo a lo solicitado:
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63.

64.

65.

66.

Antes del condicionamiento : El
a) Respuesta Condicionada

b) Respuesta Incondicional

c) Respuesta neutra

d) Sin Respuesta

Antes del condicionamiento : EN
a) Respuesta Condicionada

b) Respuesta Incondicional

c) Respuesta neutra

d) Sin Respuesta

Durante el condicionamiento: EI+EN
a. Respuesta Condicionada

b. Respuesta Incondicional

c. Respuesta neutra

d. Sin Respuesta

Después del condicionamiento: EC
a. Respuesta Condicionada

b. Respuesta Incondicional

c. Respuesta neutra

d. Sinrespuesta

De acuerdo a los mecanismos de defensa, analice los siguientes ejemplos y determine el nombre del
mecanismo que aplica.

67.

68.

69.

El individuo que limita o renuncia parcialmente a lo que es, con el fin de evitar entrar en conflictos consigo
mismo con otras personas. Ejemplo: esposa que acepta las infidelidades de su esposo, por que manifiesta
hacer un sacrificio por sus hijos, y renuncia a su derecho a ser amada y respetada

a) Formacién reactiva
b) Externalizacion

c) Represion

d) Inhibicién

Reprimir un afecto que acompafia a una situacion provocador de angustia con el fin de evitar establecer
relaciones con un objeto o situacion. Ejemplo: el obsesivo deja de pensar en la posibilidad de una infeccion
al estar levdndose continuamente las manos

a) Disociacion

b) Intelectualizacién

c) Aislamiento

d) racionalizacion

Obtener satisfaccion convirtiendo conductas inaceptables a lo socialmente admisible. Con lo

Cual el individuo canaliza en vez de bloquear aquello que es negativo. Ejemplo: individuo agresivo que
decide dedicarse a boxear.

a) Humor

b) Sublimacién
c) Supresion
d) Ascetismo
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70. Burrhus F. Skinner, basandose en la ley del efecto, en su teoria propone un analisis de la conducta de
sometimiento, que consiste bdsicamente en la aplicacion de ciertos estimulos. ¢Cémo Illamd Skinner a
estos estimulos?

a) Estimulos condicionados

b) Estimulos respuesta condicionada

¢) Estimulos de recompensa-refuerzo- Extincidon-Castigo
d) Proceso de Equilibrarian

SOCIEDAD Y CULTURA

71. Dos aportes importantes que nos heredd la civilizacion romana, son:
a) Lalengua latinay el Derecho romano
b) El politeismo y la via Apia
c) Lasobras de Homeroy la filosofia
d) Lademocraciay el esclavismo

72. Tres culturas que se ubicaron en la zona Andina son:
a) Azteca, Chavin, Olmeca
b) Azteca, Maya, Olmeca
c) Tihuanaco, Moche, Maya
d) Chavin, Milagro-Quevedo, Valdivia

73. La Corriente del pensamiento que nace como respuesta a los mil afios de estancamiento cientifico y
tecnoldgico ocurrido durante la edad media y que busca cambios en religiéon, economia, politica, arte,
literaturay ciencia se llama
a) llustracion
b) absolutismo
c¢) Humanismo
d) Reforma

74. La consecuencia mas grave del arribo de la Revolucidn industrial fue:
a) Laferoz lucha entre burgueses y proletarios
b) La circulacién de la obra “El Capital” de Marx
c) Laformacién de sindicatos de trabajadores
d) Elaumento de la poblacién rural en las naciones

75. Se denomina “Carta de la esclavitud” a

a) La constitucién aprobada en el Mandato de Juan José Flores que pone al pais bajo su mando y tutela
de manera implicita

b) La constitucion aprobada en el mandato de Garcia Moreno, que somete a los ciudadanos a la religion
catélica, sin derecho de tener otra corriente religiosa

c) La constitucidon aprobada en el mandato de Alfaro que separa a la iglesia del Estado

d) La constitucion aprobada en el mandato de Garcia Moreno, que adoptaba la misma forma de
organizacién judicial y politica que en la época colonial
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76. En Ecuador, el movimiento obrero, cuando hizo sentir su fuerza por primera vez, fue duramente reprimido
por el gobierno de José Luis Tamayo. La matanza de los trabajadores en Guayaquil ocurrié el dia:
a) 3 de noviembre de 1915
b) 15 de noviembre de 1922
c¢) 31deenerode 1938
d) 6 deagosto de 1941

77. El liberalismo en Ecuador tuvo dos etapas:
a) Liberalismo radical, plutocracia
b) Liberalismo plutocratico, liberalismo moderado
c) Liberalismo, neoliberalismo
d) Liberalismo radical, liberalismo de postguerra

78. Pionera del movimiento femenino ecuatoriano que se convirtié en la primera mujer médico del pais.
a) Matilde Hidalgo
b) Transito Amaguafia
c) Dolores Veintimilla
d) Alexandra Vela

79. La lider del movimiento indigena latinoamericano, quien realizé un levantamiento nacional en su pais de
manera pacifica y que gand un premio nobel de la paz, es
a) Nelsa Curbelo
b) Rigoberta Menchu
c) Transilo Amaguania
d) Matilde Hidalgo de Procel

80. En el gobierno de la Revolucidn Ciudadana, el Presidente Correa se negd firmar un tratado comercial con
EE.UU; por cuanto consideraba que las clausulas dictadas en el acuerdo ponian en clara desventaja al pais.
Dicho acuerdo fallido se llamé:

a) Pacto Andino

b) Tratado de Libre Comercio

c) Tratado de mutua Cooperacién

d) Plan Ecuador

e) Tratado de Preferencias arancelarias

81. Una de las consecuencias de la Primera guerra mundial fue:
a) Elasesinato del principe de Austria Hungria; Archiduque Francisco Fernando
b) El fortalecimiento del imperio francés en el concierto mundial
c) Ladesaparicion del imperio Austro Hungaro
d) Lallegada de la crisis de los misiles

82. “My Kempt” fue:
a) Ellibro que marca las luchas socialistas de Lenin
b) El documento secreto donde se guardaban todos los registros del Plan Condor latinoamericano
¢) Eldecdlogo del movimiento obrero
d) Ellibro escrito por Hitler donde muestra todas las bases y aspiraciones del régimen Nazi
83. La guerra de Vietnam tuvo como principal protagonista a EE.UU, quien luego de varios afios de lucha tuvo
gue retirarse vencido. El lider rebelde de Vietham comunista fue
a) Mao Tsé Tung
b) Ho Chi Ming
c) Hirohito
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d) Ban King Mon

84. Glasnost es:

a) Reforma econdémica que tiende a desarrollar una nueva estructura econémica en la URSS, llevada a
cabo por Mijail Gorvachov

b) El paso al costado que da Estados Unidos para estrechar lazos de cooperacion y amistad con La Unién
Soviética

c) Liberalizacién del sistema politico y de la informacion en la URSS, llevada a cabo por Mijail Gorvachov

d) Periodo de liberalizacion politica de Checoslovaquia, que fue reprimido por las fuerzas del Pacto de
Varsovia lideradas por la URSS

85. Los presidentes de Estados Unidos e Inglaterra que se unieron para acabar con el comunismo,
establecieron estrechas relaciones politicas y econdmicas y fundamentaron el régimen neoliberal para
poner las bases del nuevo orden mundial fueron:

a) Bill Clinton y Winston Churchill

b) Barack Obamay David Cameron

c) Margaret Thatcher y Ronald Reagan
d) George Bush y Angela Merkel

86. Al finalizar la segunda guerra mundial, tienen protagonismo dos naciones con ideologias contrarias. Al
enfrentamiento politico, ideoldgico y tecnolégico entre estas dos naciones se lo conoce como
a) Guerra de poderes
b) Guerra fria
c) Perestroika
d) Crisis de los misiles

87. El efecto tequila es.-
a) La caida estrepitosa de los precios de los productos como los tabacos y licores
b) La consecuencia de la prohibicién de licor en Estados Unidos
c) Lacrisis econémica ocurrida en México a mediados de los afios 90
d) La llegada de las mafias en Nueva York bajo el mando de Al Capone por la prohibiciéon de expender
tabacos y bebidas alcohdlicas, teniendo graves efectos en la economia mexicana al no poder
exportarlo hacia Estados Unidos

88. El KU KUX KLAN fue:

a) Un grupo antisemita, inspirado en las acciones de los Nazis para buscar “limpiar el mundo” de razas
inferiores

b) Un grupo de estudiantes que protestaron por la inestabilidad econdmica estadounidense luego de la
Gran Depresion

c) Un grupo nacido luego de la guerra de Secesién en EE.UU y que se basa en la xenofobia, homofobia,
racismo (en especial contra los negros) y busca la supremacia de la raza blanca

d) El principal aliado de Luther King y Malcolm X en sus luchas por la igualdad racial en EE.UU.

e)
89. En el conflicto drabe-israeli, en 1993, se firma un acuerdo pacifico en la ciudad de Oslo, entre el lider de |a
Organizacion para la Liberacion Palestina, y el Presidente de Israel, . Dicho

acuerdo estuvo promovido por el Presidente de Estados Unidos
a) Benazit Butto; Yasser Arafat; Ronald Reagan
b) Ariel Sharon; Benazit Butto; Thomas Jefferson
c¢) Hosny Mubarak, Ariel Sharon; George Bush
d) VYasser Arafat; Issac Rabin; Bill Clinton
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90. Guerra del Golfo Pérsico

a) 2003. El presidente George Bush ordena una invasién armada a Irak y Afganistan por motivo de
seguridad mundial para eliminar el terrorismo

b) 2003: La crea Estados Unidos para buscar en Irak al lider de Al Qaeda, Osama Bin Laden

c) 1989. Se da como respuesta a la Caida del Muro de Berlin y la disolucién de la URSS, por el apoyo que
brindan los paises del Golfo Pérsico al Socialismo

d) 1990. Se dio entre una coalicidn liderada por Estados Unidos y autorizada por la ONU contra Irak, en
un
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